



Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
Республики Хакасия

Россия Федерациязы
Хакас Республиканың
ӨӨРКІ ЧӨБІ

пр. Ленина, 67, г. Абакан, 655019
тел. (8-390-2) 22-53-35, факс 24-30-71

E-mail: kancler@vskhakassia.ru

09.06.2018 № 15-03/847

На № _____

Руководителям
законодательных (представительных)
органов государственной власти
субъектов Российской Федерации

Направляем Вам постановление Верховного Совета Республики Хакасия от 01 июня 2018 года № 1699-48 «Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости разработки комплекса мер по снижению цен на горюче-смазочные материалы в субъектах Российской Федерации», принятое на сорок восьмой сессии Верховного Совета Республики Хакасия шестого созыва.

Просим Вас поддержать указанное Обращение Верховного Совета Республики Хакасия.

Приложение: на 1 л.

Председатель
Верховного Совета
Республики Хакасия

В.Н. Штыгашев





Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
Республики Хакасия

Россия Федерацияны
Хакас Республиканы
ӨЙРКІ ЧӨБІ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИИ

Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия
«К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
о необходимости разработки комплекса мер по снижению цен
на горюче-смазочные материалы в субъектах Российской Федерации»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е:

1. Принять обращение Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости разработки комплекса мер по снижению цен на горюче-смазочные материалы в субъектах Российской Федерации».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.
3. Обратиться к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Н.С. Максимоной, членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Е.А. Серебренникову и В.А. Петренко с просьбой ходатайствовать перед федеральными органами государственной власти о положительном решении вопроса, поставленного в указанном Обращении.
4. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддерживать указанное Обращение.
5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Верховного Совета
Республики Хакасия



В.Н. Штыгашев
В.Н. Штыгашев

г. Абакан
01 июня 2018 года
№ 1699-48

К309/н1

ОБРАЩЕНИЕ Верховного Совета Республики Хакасия

К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
о необходимости разработки комплекса мер по снижению цен
на горюче-смазочные материалы в субъектах Российской Федерации

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Российская Федерация является одним из ведущих нефтедобывающих государств. Однако рост цен на нефть в мире не приводит к снижению стоимости горюче-смазочных материалов (далее – ГСМ) внутри страны (цены продолжают необоснованно расти). Рынок нефтепродуктов в России монополизировался, что дает возможность компаниям-производителям устанавливать завышенные цены, не подпадающие рыночным механизмам.

Депутаты Верховного Совета Республики Хакасия обеспокоены сложившейся ситуацией и полагают, что рост цен на ГСМ усугубляется отсутствием эффективных законодательных инструментов и должного нормативно-правового регулирования в данной сфере общественных отношений, что в свою очередь ставит под удар граждан.

Согласно информации Управления Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю, Республике Хакасия и Республике Тыва, по состоянию на конец апреля 2018 года средняя стоимость 1 литра бензина марки АИ-92 составила 37,46 руб., марки АИ-95 — 39,20 руб., марки АИ-98 — 43,20 руб., дизельного топлива — 41,95 руб., что значительно выше аналогичных показателей за январь текущего года. Указанная проблема актуальна для всех регионов России. По данным Федеральной службы государственной статистики, средняя розничная цена на бензин в России в середине мая перешла рубеж 40 рублей за литр.

Рост цен на ГСМ влияет не только на автомобилистов, но и на потребительский рынок в целом: повышается стоимость проезда на транспорте, стоимость промышленных и сельскохозяйственных товаров. Цена на ГСМ присутствует в цене всех без исключения товаров и услуг, заложена в тарифах на энергию. По мере удорожания ГСМ большая часть экономики России рискует перестать развиваться. Как следствие – уже сейчас возрастает социальное недовольство и напряженность в обществе.

Принимая во внимание, что приоритетной задачей для всех уровней власти является обеспечение прав и свобод граждан, содействие экономическому и социальному развитию страны, депутаты Верховного Совета Республики Хакасия предлагают Правительству Российской Федерации рассмотреть вопрос разработки комплекса мер по снижению цен на ГСМ на территории Российской Федерации.

г. Абакан
01 июня 2018 года

К309/н1